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СЕКЦІЯ 3  

 

"СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ" 

 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ SMART-ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛІВ  

Колупаєва Тетяна Євстафіївна, 
к.пед. н., професор,  кафедра педагогіки початкової освіти, 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Вже стало звичним явищем проводити навчальні заняття з педагогічних дисциплін, з використанням 
мультимедійних презентацій, зроблених у програмах Microsoft Power Point. Однак, поряд із звичними презентаційними 

технологіями у навчальний процес проникають нові, інтерактивні технології, які дозволяють відійти від стандартної та 

звичної презентації у вигляді слайд-шоу. 

Зі швидким розвитком науково-технічного прогресу все більше у систему освіти впроваджуються ІТ технології, такі 
як аудіо- та відео системи, проекційні пристрої, інтерактивні дошки  SMART BOARDS, інтерактивні дисплеї тощо. 

Навчальний процес прискорюється та стає цікавим для студентів, поліпшується концентрація уваги студентів, 

швидше засвоюється навчальний матеріал і в результаті підвищується успішність кожного студента. 

Із застосуванням у навчальному процесі ІТ фахівці пов'язують, перш за все надії на підвищення якості навчання. Так, 
їх застосування дозволяє підвищити ефективність практичних та лабораторних занять не менше, як на 30 %, об'єктивність 

контролю знань студентів на 20 – 25 %. Успішність у контрольних групах, що навчаються із застосуванням ІТ у порівнянні з 

тими, де у навчанні застосовували традиційні методи вище у середньому на 0,5 бала (за п'ятибальною шкалою). При 

застосуванні ІТ підтримки у вивченні іноземних мов швидкість накопичення словникового запасу збільшується у 2-3 рази. 
[3,c.299]. 

При оцінці впливу застосування ІТ на ефективність навчального процесу враховують і той факт, що вони впливають 

не тільки на процесуальний його аспект, а й на зміст освіти. 

Провідними видами комп'ютерних навчальних програм, що використовуються сьогодні у більшості країн світу, в 
тому числі і в Україні, та їх дидактичними функціями є: 

- Комп'ютерний підручник – програмно-методичний комплекс, який забезпечує можливість самостійно засвоїти 

навчальний курс або його розділ. Як правило поєднує в собі якості підручника, довідника, задачника, лабораторного 

практикуму; 
- контролюючі програми – програмні засоби, призначені для перевірки та оцінки знань, умінь, навичок; 

- тренажери – слугують для формування та закріплення різного роду навичок. Як правило вони включають засоби 

для перевірки досягнутих результатів та можливості зміни тренуючих впливів (швидкості, інтенсивності, складності тощо );  

- ігрові програми – забезпечують додаткові у порівнянні із навчальними програмами, дидактичні можливості. На 
думку експертів найбільш ефективними є ділові ігри, що орієнтовані на отримання кращих результатів у вирішенні 

складних однотипних задач конкуруючими групами студентів. Спілкування, що виникає у процесі такої роботи, є однією з 

специфічних форм самовиразу особистості у процесі інформаційної взаємодії з комп'ютером та колегами. Спеціалісти 

відмічають особливу роль розважальних ігрових програм, які здійснюють реальний вплив на формування світогляду 
сучасної молоді, що конкурує з такими соціальними інститутами, як сім'я, школа, етнос тощо. [3,299]. 

Широке застосування інтерактивних технологій сприятиме можливості показати володіння сучасними програмними 

засобами, уміння створювати сценарії, інсталяції, відпрацювання методів успішної презентації. 

На сучасному етапі розвитку ІТ  спостерігаємо входження у навчальний процес мультимедіа, гіпермедіа, інтермедіа 
мережевих технологій. Нас цікавить їх дидактичне призначення. 

Мультимедійні технології пов'язані зі створенням мультимедіа продуктів, тобто електронних книг, мультимедіа-

енциклопедій, комп‘ютерних фільмів, баз даних тощо. 

Особливістю таких продуктів є об‘єднання текстової, графічної, аудіо- та відеоінформації, анімації. На відміну від 
звичайних програмних засобів тут на перший план виходить сама інформація, обсяг якої може складати сотні мегабайт. 

Технології мультимедіа не тільки перетворили комп‘ютер у повноцінного співрозмовника, а й дозволили студентам не 

виходячи з аудиторії, з дому бути присутніми на лекціях видатних учених, педагогів, стати свідками історичних подій 

минулого і сучасності, відвідати знамениті музеї та культурні центри світу, віддалені та дивовижні місця планети. 
Мультимедіа технології дозволили створити «електронну книгу» - принципово новий тип навчального засобу, 

«живі» та озвучені сторінки якого відображаються на екрані дисплея. Найбільш інтенсивно розвивається у сучасних умовах 

такий напрям технології електронної книги, як електронна енциклопедія. Викладання лекційного матеріалу є ефективним з 

використанням такого компоненту smart-технологій як мультимедійна дошка, (smart-дошка), яка містить сенсорний екран, 
приєднаний до комп‘ютера. При цьому зображення передається на дошку-проектор, що дозволяє проектувати тексти, 

об‘єкти, аудіо- та відео матеріали, internet-ресурси, робити записи від руки, зберігати інформацію тощо. При проведенні 

практичних та лабораторних занять викладач може застосовувати спеціальні функції smart-дошки, що сприяє візуальному 

сприйняттю і розумінню студентами різних процесів. 
Аналогічні завдання на основі smart-технологій студенти можуть виконувати самостійно у позаурочний час. Це всі 

види самостійної роботи, виконання ІНДЗ, курсових, дипломних, магістерських робіт. Викладач має можливість 

консультувати студентів як безпосередньо так і дистанційно. 
Дистанційна освіта, як складова smart-технологій стає лідером і дає можливість навчати студентів за допомогою 

відео курсів на YOUtube та ITunes, які користуються популярністю у студентів. Широкий доступ до електронних 

навчальних матеріалів через smart-технології та засоби ІТ, спрямовує студентів на самостійне здобуття професійних 

компетенцій. 
Гіпермедіа-технології являють собою розвиток гіпертекстових технологій, що надають можливості для роботи з 

текстами шляхом виділення в них ключових об‘єктів (слів, фраз, малюнків) та організації перехресних посилань між ними. 

Гіпермедіа-продукти навчального призначення дозволяють працювати з великим обсягом матеріалу, що надається не тільки 
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у текстовому вигляді, отже не тільки читати, а й слухати, дивитись, відбирати матеріал, робити виписки, готувати необхідні 

матеріали. 

Мережеві технології – напрям, який найбільш активно розвивається взагалі і в освітній сфері зокрема. 
Телекомунікаційні технології відкрили принципово нові можливості для учнів, студентів, педагогів. Спостереження 

спеціалістів свідчать, що робота в комп‘ютерних мережах актуалізує потребу молоді бути членом соціальної спільноти. 

Відмічається підвищення грамотності і розвитку мови завдяки телекомунікаційному спілкуванню, підвищення інтересу до 

навчання і, як наслідок, загальне зростання успішності. 
Соціальні мережі активно використовуються мільйонами людей та мають величезний навчальний потенціал. Крім 

використання в начанні популярних у всьому світі соціальних мереж, вищі навчальні заклади можуть створювати власні 

навчальні соціальні мережі, в яких студенти та викладачі можуть обмінюватись знаннями, створювати наукові 

співтовариства, звертатись за допомогою до експертів та практиків. Відмінними базами зберігання та обміну знаннями є 
блоги, форуми, вікі-проекти, у яких весь контент створюється, уточнюється і оновлюється самим користувачем. А також 

професійні знання можуть отримуватись студентами у різних формах навчання, якими є: спеціалізовані конференції, 

семінари, презентації, тренінги; організація зустрічей з фахівцями тематичних курсів, майстер-класів, заходів ―workshop‖; 

сторітеллінг, самонавчання тощо. До неформального навчання також можна віднести баддинг та стретчинг. 
Баддинг – це метод навчання, що передбачає надання студентами один одному інформації та встановлення 

об‘єктивного інформаційного зв‘язку. 

Стретчинг – передбачає розширення знань студентів шляхом делегування їм додаткових практичних завдань, 

залучення студентів до організації навчального та наукового процесів. 
Шляхом отримання доступу до професійних банків та баз даних студенти оволодівають науковими проблемами, що 

знаходяться на стадії розробки, включаються в діяльність дослідницьких колективів, діляться результатами своєї праці з 

колегами. 

Використання студентами добре структурованої інформації, що зберігається у базах даних, слугує засобом перевірки 
власних гіпотез при виконанні курсових, дипломних робіт, допомагає запам‘ятовувати інформацію, сприяє формуванню 

засобів виконання логічних операцій аналізу, синтезу, порівняння тощо. 

Для викладачів доступ до мереж телекомунікацій означає не тільки суттєве підвищення інформаційної озброєності, 

але й унікальну можливість спілкування зі своїми колегами у всьому світі, проведення спільної навчальної, методичної, 
наукової роботи, обміну науковими розробками. 

З іншого боку описані можливості використання ІТ, комп‘ютерного моделювання не повинні створювати ілюзії 

легкості розв‘язання педагогічних проблем. 

Використання таких підходів потребує від викладача розробки системи завдань, які будуть направлені на 
формування високого рівня розвитку навчального процесу.  Робота викладача при цьому не тільки не спрощується, але й 

ускладнюється і потребує більш високої кваліфікації.[1.29 ] 

Використання комп‘ютерних моделей та технологій Smart в навчальному процесі надає можливість досягти 

позитивних результатів: 
- збільшення об‘єму зорової інформації, що суттєво підвищує якість та ефективність викладання лекції чи 

проведення практичного заняття; 

- можливості Smart залучають студентів до активної діяльності, активізують їхній творчий потенціал; 

- яскравість комп‘ютерної графіки дозволяє розвивати наочно-образне мислення; 
- реалізується можливість опрацювання великої кількості інформації; 

- створюються умови для індивідуальної дослідницької роботи з комп‘ютерними моделями, в ході якої вони можуть 

самостійно ставити експерименти, швидко перевіряти свої гіпотези, встановлювати закономірності. 

Подальше вдосконалення системи вищої освіти має ґрунтуватись на актуалізації технологій навчання відповідно до 
тенденцій розвитку інформаційного суспільства, а саме передбачати використання дистанційної освіти, соціальних мереж, 

―S-learning‖, неформальних методів навчання тощо. 

Таким чином, впровадження нових технологій в сферу освіти передбачає перехід від традиційної репродуктивної 

системи передачі знань до нової, креативної, творчої форми навчання. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ІДЕЙ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ  

У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ПЕДАГОГА 

Боровець Олена Віталіївна 
канд. пед. наук, доцент кафедри педагогіки початкової освіти 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 
Удосконалення системи вищої освіти в Україні передбачає підвищення якості підготовки спеціалістів. Традиційна 

система професійної підготовки вчителя забезпечує студентів необхідною сумою знань з певних наук та спеціальними 

психолого-педагогічними знаннями, які необхідні їм для роботи в школі. Заохочувати до самостійної діяльності студентів, 

включати їх у активний навчально-пізнавальний процес, синтезувати пізнавальну, науково-дослідну і предметно-практичну 
діяльність покликані інноваційні технології навчання, серед яких чільне місце посідає проблемне навчання. 

Застосування проблемного навчання у процесі професійної підготовки майбутнього педагога досліджували 

С.Архангельський, С.Гончаренко, М.Левіна, О.Матюшкін, М.Махмутов, О.Пєхота, Д.Чернілевський та інші. 
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МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         111 
Велічко Іванна Юріївна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНО-ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ В НАВЧАННІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ     113 

Гарачай Юлія Романівна 

ВИКОРИСТАННЯ ЛІТЕРАТУРНОЇ ГРИ ЯК ЗАСОБУ РОЗВИТКУ ІНТЕРЕСУ ДО БІОГРАФІЇ 

ПИСЬМЕННИКА У КОНТЕКСТІ УРОКУ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   115 

Глівчук Людмила В’ячеславівна, Лук’яник Людмила Василівна 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ У ПРОЦЕСІ ОПРАЦЮВАННЯ  

ЧАСТИН МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       116 
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Гончарук Оксана Андріївна, Лук’яник Людмила Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОЇ ДИКЦІЇ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           119 
Грицевич Марія Володимирівна 

УМІННЯ ПРАЦЮВАТИ З КНИГОЮ – ОЗНАКА КУЛЬТУРИ НАВЧАННЯ   121 

Довгалець Наталія Євгенівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ УМІНЬ І  

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ    122 

Довгалюк Любов Сергіївна 

ЗНАЧЕННЯ НАРОДОЗНАВЧИХ ТЕКСТІВ У СТАНОВЛЕННІ ДИТЯЧОЇ  

ОСОБИСТОСТІ          124 
Ільчук Надія Дмитрівна 

ОРФОГРАФІЧНІ ВПРАВИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ГРАМОТНОГО ПИСЬМА  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         125 

Карпінська Валентина Володимирівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОЦІ ЧИТАННЯ         127 

Кухарчук Наталія Олександрівна 

ВИДИ ПЕРЕКАЗІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 3-4 КЛАСАХ    128 
Лащ Лілія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   130 
Ліхван Інна Іванівна 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ  131 
Левчук Тетяна Вікторівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ           133 

Лесковець Анжела Федорівна 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ      135 

Любчик Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВІ ЗВ‟ЯЗКИ У  

ПРОЦЕСІ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ        137 
Майборода Ірина Василівна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ   140 
Мартинюк Юлія Вікторівна 

МЕТОДИКА ПОЧАТКОВОГО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРОСТОЮ ЗАДАЧЕЮ ТА ЇЇ СТРУКТУРОЮ  

(НА ПРИКЛАДІ ЗАДАЧ НА ФОРМУВАННЯ ДІЙ ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ)   142 

Мельник Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ  

ГРАМОТИ           143 
Мечик Світлана Іванівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ДЕРЕВОВИДНИХ СХЕМ ЯК ІЛЮСТРАЦІЙ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ  

ЗАДАЧ           145 

Назарчук Галина Анатоліївна 

РОЗВИТОК УЯВИ І ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           147 

Нікитчук Алла Олегівна 

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ     150 
Ніколюк Наталія Василівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ТВАРИН НА УРОКАХ  

ПРИРОДОЗНАВСТВА         152 

Павлюк Тетяна Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСАХ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА)      154 
Радкевич Наталія Василівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕРБАЛЬНИХ ТА ВІЗУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА          155 

Савчук Лілія Борисівна 

ОСОБЛИВОСТІ САМОКОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  157 

Сенишин Ірина Романівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  158 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Рижа Тетяна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ  

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ         161 

Суходол Юлія Миколаївна 

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПЕРЕВІРКИ ТА ОЦІНКИ ЗНАНЬ,УМІНЬ ТА НАВИЧОК УЧНІВ  

З МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ       163 
Романович Тетяна Федорівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

РОЗДІЛУ  „„МОВА І МОВЛЕННЯ‟‟        165 
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Самоірова Анна Анатоліївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В УЧНІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         167 
Серафин Катерина Ігорівна 

СПЕЦИФІКА УРОКІВ РІДНОЇ МОВИ НЕТРАДИЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ В  

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         168 
Стасюк Катерина Миколаївна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ЕТИМОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ   170 

Троневич  Катерина Валеріївна 

ПОЗАУРОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВИХОВАННІ  ГРОМАДЯНСЬКОСТІ УЧНІВ   172 

Трубнікова Юлія Олексіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ ДОСТУПНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         173 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Філик Людмила Ігорівна 

СПРЯМОВАНІСТЬ СИСТЕМИ ВПРАВ ПІДРУЧНИКІВ З МАТЕМАТИКИ ДЛЯ  

1-4 КЛАСІВ НА САМОВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА  175 

Царук Ольга Вікторівна 

МЕТОДИЧНІ ВИМОГИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         177 
Царук Юлія Михайлівна 

ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ СВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   179 
Целковська Любов Костянтинівна 

ТРАДИЦІЇ КОЗАЦЬКОГО ВИХОВАННЯ ЯК ЗАСІБ  ГРОМАДЯНСЬКОГО  

ВИХОВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      181 

Шафранська Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ЛЮДИНУ НА УРОКАХ ПРИРОДОЗНАВСТВА   183 
Яриш Оксана Ігорівна 

ПРИЧИНИ ОРФОГРАФІЧНИХ ПОМИЛОК У ПИСЬМОВИХ РОБОТАХ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ  

КЛАСІВ           184 

Яськів Ольга Вікторівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         186 

Іверук Оксана Петрівна 

2 КЛАС. УРОК МАТЕМАТИКИ. 

ТЕМА: ВИРАЗИ З ДУЖКАМИ. ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ ДІЙ У ВИРАЗАХ, ЩО МІСТЯТЬ ДУЖКИ. 

РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ СКЛАДЕНИХ ЗАДАЧ. РОЗПІЗНАВАННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР  188 
Климюк Олена Володимирівна 

КОНСПЕКТ УРОКУ ПИСЬМА У 1 КЛАСІ. 

ТЕМА: АНАЛІЗ СКЛАДОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н.  

ПИСЬМО ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н. ПИСЬМО СКЛАДІВ, СЛІВ, РЕЧЕНЬ З ВЕЛИКОЮ БУКВОЮ Н. 

ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНИХ БУКВ. ДИКТАНТ КОРОТКИХ СЛІВ    190 

Кривко Валентина Григорівна, Грицюта Олена Анатоліївна  

КОНСПЕКТ УРОКУ У 1 КЛАСІ 

ТЕМА: ПЕРШИЙ РАЗ У ПЕРШИЙ КЛАС       193 

Мосійчук Галина Анатоліївна 

ТЕМА: ОХОРОНА ПРИРОДИ  В УКРАЇНІ. РІДКІСНА ФЛОРА І ФАУНА  

РІВНЕНЩИНИ          195 
Тимошенко Оксана Анатоліївна 

ВИХОВНА ГОДИНА. 4 КЛАС. 

ТЕМА: ПОВАЖАЙ СВОЮ І ЧУЖУ ПРАЦЮ       198 

Тишина Вікторія Вікторівна 

ІНДИВІДУАЛЬНО-ГРУПОВЕ ЗАНЯТТЯ "ВИВЧАЄМО УКРАЇНСЬКУ МОВУ"   200 
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"СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ" 

 

Колупаєва Тетяна Євстафіївна 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ SMART-ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛІВ   204 

Боровець Олена Віталіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ІДЕЙ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
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Веремчук Алла Петрівна 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
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Гетманчук Надія Олексіївна 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ УМІНЬ І НАВИЧОК 

 МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      209 

Грицай Наталія Богданівна 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ІННОВАЦІЙНОЇ МЕТОДИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ  
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Красовська Ольга Олександрівна 

ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ІННОВАТИКИ ДО ПРОЦЕСУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В ГАЛУЗІ МИСТЕЦЬКОЇ  

ОСВІТИ           213 

Міськова Наталія Миколаївна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ПОНЯТЬ У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ МАТЕМАТИКИ  215 

Усач Лариса Володимирівна 

ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ НАЦІОНАЛЬНО-ЗОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАЛЬНО- 

ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ      217 

Шевчук Тамара Борисівна 

РЕЗЕРВИ УДОСКОНАЛЕННЯ КУЛЬТУРИ УСНОГО ТА ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ  

СТУДЕНТІВ           220 

Адамів Юлія Олегівна 

ГОТОВНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  222 

Биндюкова Світлана Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ ЯК СКЛАДОВОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ    224 

Гончарук Оксана Вікторівна 

ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ФОРМУВАННЯ  

ЕТНОВИХОВНОГО ПРОСТОРУ В СУЧАСНИХ ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ    226 

Корпан Інна Володимирівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ДО РОЗВИТКУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  

ОБДАРОВАНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ      228 

Марієн Юлія Сергіївна 

ПЕДАГОГІЧНА ПРАКТИКА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      230 

Потапчук Тетяна Миколаївна 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ КОЛЕКТИВНО-ГРУПОВОГО  

НАВЧАННЯ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       231 

Рарок Маргарита Ростиславівна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ: ТЕОРЕТИКО- 

МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ         233 

Синюк Мирослава Вікторівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ  

ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ     235 

Сінокоп Олена Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ГУМАНІСТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ  

У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ         236 
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